



Proiect: “Cunoașterea și promovarea identității și culturii locale din teritoriul GAL”

Finanțat prin PNDR 2014-2020, sM 19.3 LEADER - “Pregătirea și implementarea activităților de cooperare ale Grupurilor de Acțiune Locală”, Componenta B - “Implementarea activităților de cooperare ale GAL-urilor selectate”

ASOCIATIA MICROREGIUNEA TARA HATEGULUI-TINUTUL PADURENILOR GAL

CRITERII DE ADMISIBILITATE ȘI SELECȚIE

privind recrutarea Grupurilor țintă ce vor reprezenta Asociația Microregiunea Tara Hategului-Tinutul Padurenilor GAL în activitățile comune

Introducere. Prezenta metodologie vizează stabilirea unui cadru obiectiv, echidistant, transparent, nediscriminatoriu și care respectă egalitatea de șanse, pentru recrutarea actorilor locali din teritoriul GAL TH-TP - constituirea delegațiilor ce urmează să ne reprezinte și să participe la activități culturale comune organizate de partenerii din proiect, respectiv: GAL „Calafat”; P1 – GAL “Ceahlău”; P3 – GAL “Poarta Almăjului”; P4 – GAL “Clisura Dunării”.

Obiectivul general. Cooperarea interteritorială, cu scopul dezvoltării teritoriilor acoperite de parteneri, promovarea identității și culturii locale, precum și promovarea potențialului turistic prin organizarea de acțiuni care să reflecte patrimoniul în totalitatea lui: natural, arhitectonic, etnografic, folcloric, cultural, socio-economic, tradiții, meșteșuguri, artizanat. Facilitarea accesului la informații și idei noi, un mod de a învăța din experiența altor regiuni, stimularea/sprijinirea inovației, dobândirea de noi competențe și noi mijloace de furnizare a informației.

Obiectivele specifice sunt:

- Dezvoltare regională și locală a teritoriilor GAL-urilor partenere în proiect;
- Identificarea elementelor de patrimoniu (natural, arhitectonic, etnografic, folcloric, cultural, socio-economic, de tradiții, meșteșuguri, artizanat, turistic) din teritoriile GAL-urilor partenere;
- Creșterea circulației turistice în locațiile promovate prin proiect, creșterea atractivității localităților pentru vizitatori și creșterea notorietății teritoriilor GAL ca destinații turistice;
- Introducerea conceptului de utilizare a internetului în scopul promovării identității și culturii locale și informării turiștilor despre acestea;
- Organizarea și participarea la evenimente culturale comune în vederea promovării patrimoniului în totalitatea lui: natural, arhitectonic, etnografic, folcloric, cultural, socio-economic, de tradiții, meșteșuguri, artizanat, precum și promovarea turistică.

Grupul țintă: Comunitățile/actorii locali din teritoriul GAL TH-TP respectiv: membri ai ansamblurilor folclorice, interpreți de muzică populară, meșteșugari, producători locali.





Documente necesare pentru grupul tinta:

1. Copie CI pentru toti participantii. Domiciliul trebuie sa fie in teritoriul GAL
2. Pentru producatorii locali se vor atasa documente care dovedesc calitatea de producatori: ex certificat de producator, certificat de inregistrare care sa aiba cod CAEN agricol, cetrificat constatator care sa aiba cod CAEN agricol, extras din registrul agricol, etc. Sediul exploatareii agricole trebui sa fie in teritoriul GAL
3. Pentru ansambluri folclorice se vor atasa: copie CI membrii ansamblu, documente care dovedesc existenta si infiintarea ansamblului, lista nominala cu membrii ansamblului, alte documente
4. Pentru mestesugari se vor atasa: copie CI, documente care dovedesc calitatea de mestesugari

La fiecare acțiune organizată de GAL-urile partenere (GAL „Calafat”; P1 – GAL “Ceahlău”; P3 – GAL “Poarta Almăjului”; P4 – GAL “Clisura Dunării”) ca gazde ale manifestărilor, GAL TH-TP va participa cu echipa de proiect/angajații GAL și un grup de 6 persoane, grup care să permită reprezentativitatea corespunzătoare a teritoriului și atingerea obiectivelor specifice asumate.

Modalități înscriere. GAL TH-TP va afișa pe site-ul propriu și la sediul organizației, anunțuri privind implementarea proiectului, calendarul activităților comune la partenerii din proiect, criteriile de admisibilitate și selecție a grupului țintă.

Selecție. Criteriul de bază al selecției va fi: „primul venit-primul servit”.

Reprezentant legal/Presedinte

Micu Carmen

